



参加我们的社区会议来讨论 PPS 如何使用“学生成功法案”的资金

随着俄勒冈州公立学校即将获得来自本州的大量注资，波特兰公立学校将开展一系列社区会议，在这些会议上，家庭、学生和社区成员将帮助我们决定如何在学区使用“学生成功法案”（Student Success Act）的资金。

请计划参加以下会议之一，以提供您的反馈并就 PPS 计划如何使用“学生成功法案”资金来提出问题：

- 星期四，10月17日，晚上6点，Lent K-8 学校（5105 SE 97th Ave.）
- 星期六，10月19日，早上9点，Faubion PK-8 学校（2930 NE Dekum St.）
- 星期二，10月22日，晚上6点，Roosevelt 高中（6941 N. Central St.）

“学生成功法案”起源于[众议院法案 3427](#)，并由州长 Kate Brown 签定为法律。它为该州的 PreK-12 教育系统提供了历史性的 20 亿美元投资。

“这对整个公共教育，特别是对波特兰公立学校而言，是一个巨大的历史性胜利。” PPS 校监 Guadalupe Guerrero 在给[社区的一封信](#)中写道：“我们现在开始制定计划，从 2020-21 学年开始，我们将如何使用这些额外资金中的份额来改善我们所有多样化学习者的教育经历。”

该注入资金将帮助 PPS 开始其转型工作，以实现通过一个以社区为导向的全面愿景过程所确定的学区的长期愿景。PPS 愿景（[阅读完整的愿景文档](#)）描述了我们对于 2030 届毕业班的目标，以及从 2019 年开始将越来越成为我们每一位毕业生的现实的教育经验。

“学生成功法案”的资金是如何分配的

学生投资帐户，占 50%：“学生成功法案”将其资金的一半专门分配给新建立的学生投资帐户，该帐户将作为非竞争性补助金分配给所有俄勒冈学区和合格的特许学校。学区可以将该资金用于解决班级规模、提供一个全面的教育、教学时间以及健康和安全的。在这四个投资类别中，学区有以下五个优先领域：

- 减少有肤色学生、有残疾学生、讲双语学生、面临贫困的学生；无家可归和寄养的学生；或在历史上经历不平等的学生的学业差距
- 满足学生的心理和行为健康需求
- 提供访问学术课程的途径
- 给教师和员工足够的时间进行协作、审查数据和制定策略，以帮助所有学生正常毕业
- 建立和加强伙伴关系

全州教育倡议帐户，占 30%：致力于扩大学校早餐和午餐项目、运营青年重新参与系统、建立全州学校安全与预防系统、制定全州平等倡议、为某些学校提供夏季学习项目以及为“措施 98”提供全部资金（其直接为学区提供资金，以提高高中毕业率）。

早期学习帐户，占 20%：专用于幼儿特殊教育和早期干预服务、救济托儿所（relief nurseries）、专业发展、启蒙项目等等。该补助金旨在提高具有文化特色的组织的能力，并缩小幼儿项目平等性的差距。

其它形式的反馈

除了社区会议之外，公众成员还将能够通过在线表格提供反馈，您将很快在 www.pps.net/studentssuccessact 获得该表格。